

先让你尝甜头 再叫你吞苦果 三市民炒蓝田玉 被骗60多万

本报记者 沈孙晖 通讯员 蒋志强 贺犸

一伙骗子在网上四处拉人炒蓝田玉，其实，价格涨跌全由他们在自己的交易平台上操纵。宁波三位市民“入瓮”之后，先“赚”了6.8万元，后被骗70多万元。昨天，记者从鄞州警方获悉了这起特大系列性网络诈骗案的详情。

宁波邱隘的朱女士平日爱炒股。三个月前，她通过QQ聊天，结识了网友“辉”。聊天中，“辉”自称是理财专家，认识一个炒贵金属的熟人，可以带她一起发财。

在“辉”介绍下，朱女士加了一位自称投资白银的网友“钻石糖”。“股票不景气，炒股不如炒贵金属！买卖一次就可净赚好几万元……”在对方鼓动下，朱女士对投资贵金属产生了兴趣。随后，“钻石糖”又介绍了一位自称“贵金属理财顾问”的网友给她。“顾问”极力劝她投资蓝田玉，“可以买涨、跌，只要看准了包赚，一个月内利润可以翻倍。”为游说朱女士开户投资，对方还在QQ上发来别人交易记录的截图。图片上显示，几万元的投资，每天有成百上千的涨幅。

虽然初次听说炒蓝田玉，但看到这么高回报率，还有截图为证，朱女士怦然心动。去年12月16日，她在“顾问”指导下，到银行开了个户头，并将卡号、身份信息发过去，由“顾问”绑定在他们的交易平台账号上。随后，她打进9万元小试牛刀，并根据对方授意买蓝田玉涨，结果当天就赚了6.8万元。

如此高的收益让朱女士欣喜若狂。此时，“顾问”让她“乘胜追击”，加大投资。朱女士不但追加了39.5万元，还拉朋友周某、林某投入15万元。此时，她账户上已有70万元左右。

“这次买跌！”朱女士根据“顾问”的指示操作，谁知对方平台上显示蓝田玉一直在涨。结果一小时后，她账上的70万元已“打水漂”。朱女士赶紧联系“顾问”，但对方态度冷淡，还要其再去筹集500多万元来“平仓”……

鄞州警方经过调查，发现该诈骗团伙身居福建福州，以公司的形式存在，成员结构严密，作案手法隐蔽。经过多次实地调查，3月19日，民警在福州一租房内抓获25名犯罪嫌疑人，其中20名“业务员”当时正坐在电脑前物色“客户”，现场宛如一个网吧。

据介绍，这个地下炒金公司聘用“业务员”进行培训后，由“业务员”利用QQ，在网上随机寻觅三四十岁左右、有闲钱并对炒贵金属有兴趣的外省“客户”。

一旦有人上钩，他们扮演贵金属投资经纪人、顾问等不同角色，逐步取得受害者信任。随后，他们放出“内部消息”，先让受害者尝点甜头。等受害者加大投资后，骗子便利用自身的交易平台操纵价格涨跌，让受害者血本无归。

目前，25名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。民警提醒广大市民如要进行贵金属、外汇投资，要到具有国内经营许可的正规单位平台或者其会员单位进行操作。注意自己资金流向的安全保障，要进入具有经营权的单位账户，不要与不安全的公司或个人进行“对赌”。

为爱自首

蹉跎多年，惯偷小李终于遇上了心目中的女神，他心里又是甜蜜又是忐忑。用琼瑶阿姨的话来说——“这样一个破碎的我，如何配得上这样一个完美的你！”

为了爱情，他决定向警方坦白一切，接受应有的惩罚，再踏踏实实谈恋爱。

小李是个云南小伙，18岁就来宁波打工了，因为交友不慎，干起了偷鸡摸狗的勾当，后来因盗窃被判过两次刑，2010年刑满释放后，认识了女孩阿琴（化名）。

阿琴和小李是工友。阿琴美丽大方，加上彼此性格契合，小李对她心生好感，默默地将其奉为女神。阿琴也渐渐向他敞开心扉。照说即有情有意，谈婚论嫁理所应当。但是小李心里的不安却与日俱增——

“我还有几次偷东西，没被查到，万一以后东窗事发，阿琴心里会怎么想我！”去年8月，小李咬了咬牙，来到暂住所在的慈城派出所投案自首。

“2009年，我在村里偷了36只鸭子。还在苏湖边上的车棚偷了辆某某牌电动三轮车。”民警带着他去现场指认，鸭舍已被拆得差不多了，车棚也变成了绿化带，甚至连那个电动车的品牌也已经停止销售了。

经折算，当时的36只鸭子市值认定为1700多元，两辆电动三轮车总价为1800多元，数额已经到了构成盗窃罪的标准。

此时，小李又爆了条线索，称盗窃当晚，他还找了搭档韩某，两人一起去鸭舍下手，同时还“顺”了辆三轮车。经过小李的指认，韩某被一同追究刑事责任。

江北法院认为小李构成盗窃罪，又是累犯，但因其具有自首情节及立功表现，依法判决其有期徒刑七个月。

当法官问起他的恋情，他略显落寞地说：“虽然‘女神’跑了，但自己不后悔。”（记者单玉紫枫 通讯员徐露佳）



庄豪 绘

自来水厂：我们有权中止对未缴费用户供水 一个月竟拆走水表



时先生家被拆除水表后的水表箱。（图片由受访者提供）



本报（记者王伊婧）昨天，网友“时老师”一博”在新浪微博上@宁波日报称：“因逾期未交水费，水表被拆除，水表箱大门敞开，水流了一地。自来水公司可以这么做吗？”

昨天上午，记者联系上了发帖人时先生。时先生告诉记者，自己住在鄞州区下应街道百丈花园小区，这个小区的居民因为经常停水素来对下应自来水厂有意见。“我们小区隔三差五停水，还总在用水高峰。有一次我打开水龙头，启动洗衣机后就去上班了，没想到居然停水了，下班回家后发现洗衣机都烧坏了。”时先生忿忿地说道：“经常停水也罢了，停水前连个通知都没有，这严重影响我们居民的生活。”

时先生说，他们家一直使用“一卡通”缴纳水费，这个月大概由于卡内余额不足，水费扣款不成功，于是水厂工作人员就上门来收水费。见到水厂工作人员，想起之前的多次停水和被烧坏的洗衣机，时先生立马来了怒气，“你们收水费这么积极，停水也够积极的！”工作人员解释了先前的停水原因，并提醒时先生若不缴纳水费将停止对他家供水。但气头上的时先生听不进任何解释，说道：“停就停吧，我就是不缴水费！”

时先生原以为对方只是“吓唬吓唬”自己

而已，没想到前天傍晚下班回家时却发现自己的水表真的被“强拆”了。“我家安装了空气能设备，水管连接着一个装有2吨水的水箱。水表一被拆除，水箱里的水全部流到了楼道里，楼里的老人上上下下万一滑倒摔跤该如何是好？”

随后，记者联系了负责百丈花园小区收水费的卢师傅。卢师傅表示，自己从上个月底开始就前往时先生家催缴水费。前两次去时家里没人，就在门上贴了催款通知单，后来又去了三趟，每次对方都以以前的多次停水为由拒缴水费。“我跟他解释了，停水是由停电和水压低等多种原因造成的，并非我们刻意为之。但怎么解释他都不听，我们就只好拆水表了。”

记者从鄞州区下应镇自来水厂了解到，根据《宁波市城市供水和节约用水管理条例》第二十五条，“用户在接到供水企业催告单三十日后仍未交付水费和违约金的，供水企业可以按照国家规定的程序中止供水。”

下应镇自来水厂的一位邵姓工作人员告诉记者，由于百丈花园小区住户拖欠水费是不需要缴纳滞纳金的，所以经常有逾期不缴水费的情况发生。最近几天，包括时先生家，水厂在百丈花园小区一共拆除了十多个水表。“我们也是没办法了才出此下策，只要用户把欠费缴上，我们会及时把水表安装上。”

后来，卢师傅告诉记者，时先生已如数缴纳了拖欠的水费，而他在第一时间将水表安装回原位。

民警跳河救起轻生女子

经查，系夫妻矛盾引发

本报（记者余建文 通讯员 鲍咪娜 姚文斌）3月23日上午11时42分，奉化松岙派出所接到指挥中心指令：松岙一商店附近有人跳河。值班民警蒋孟军、丁大佐立即带上装备奔到河边救援。两人拨开围观人群，只见一名30多岁的妇女正踉跄着湍急的河水，踉跄着往河中央走去。

蒋孟军见状纵身跳下了河，缓缓朝女子走去。此时，女子情绪异常激动，蒋孟军绞尽脑汁，好言劝说，一边慢慢地靠近她。

两人站在河中央，蒋孟军劝了将近20分钟，女子情绪渐渐平静下来，点头同意上岸。

这时，丁大佐连忙将救生圈扔下来，蒋孟军接住后套在女子身上。在周围群众的帮助下，女子最终被拖上了岸。

据了解，该女子是安徽人，在松岙某工厂上班。当天她和丈夫发生矛盾，一气之下跳下了河。

购买“二手期房” 一女子被“套”80万

本报讯（记者沈孙晖 通讯员姜栋）全女士从老朋友处买了一套“二手期房”，没想到最后被坑得欲哭无泪。

去年1月，全女士的朋友老谭买了江东南一套小户型的期房，价格仅120万元，惹得她羡慕不已。谁知一个月后，老谭称生意遇到问题，意欲低价转让房子，“我知道你喜欢这房子，便宜别人不如便宜老朋友，你若有意，我可以给你个友情价，118万元！”

全女士正中下怀，与家人商量后，先将包括贷款在内的80万元作为部分房款打给老谭，并与其签订了房屋转让协议。

谁知去年10月，房子还未交付，全女士就得到一个“噩耗”：老谭欠钱不还惹上官司！法院判他履行还款义务，由于其拒不履行，去年底被强制执行。

当时，老谭名下财产均受到法律限制，也包括卖给全女士的这套房。这意味着就算房子交付了，全女士也做不出房产证。为此，她向法院提出执行异议，认为自己已交付房款，房子应属于她。但昨天，全女士的异议被驳回。

法官告诉记者，虽然期房可以进行预告登记，但“二手期房”就不可以登记了，这意味着权属不受法律保护。所以即便签了房屋转让协议，该房在法律上仍属于老谭，而不是全女士的。而老谭作为被执行人，其名下的不动产自然受到法律限制。

对此，法官提醒广大市民，因“二手期房”不确定因素众多，不建议进行相关交易；如必须购买“二手期房”，在签订合同时，需约定定金、违约金等违约条款，并请法律专业人士帮助监督，以降低法律风险。

虚拟世界做小偷 现实世界遭惩罚

三“80后”窃取银商“酒吧豆”套现近23万元获刑

本报讯（记者黄丽娟 通讯员陶琪姜 马俊）虚拟的网络世界，其实跟现实社会一样充满着爱恨情仇、利益纠葛。80后小伙赵某，因在网络游戏中输了钱，在虚拟世界里做起了“小偷”，最终又在现实世界里接受了惩罚。

25岁的赵某，安徽人，和很多同龄人一样，熟悉网络沉迷于网络。去年，赵某在一个叫998的网络游戏网站输了很多钱，深陷其中无法自拔。一个偶然的机会，他获悉了窃取该游戏网站中网络银商的游戏币“酒吧豆”的方法，于是找到朋友孟某一起谋划。

去年8月初，赵某选定了要下手的网络银商秦某之后，孟某让胡某查找秦某的身份信息，再找人制作秦某的假身份证。然后，赵某让与秦某长相有几分相似的孟某拿着证件去移动营业厅挂失了秦某的手机卡，并补办了新卡。随后，赵某利用补办的手机卡重置了秦某在该游戏网站的账号密码，顺利进入秦某的游戏账号，窃取了秦某账户中23亿个“酒吧豆”，卖了10余万元。

尝到甜头的赵某，一周之后又相约孟某、胡某去盗取秦某的“酒吧豆”，孰料秦某发现“酒吧豆”失窃后修改了注册信息和密码。赵某等人一查，得知秦某这次是以其母亲的名义进行了身份登记，于是又查找到秦某母亲的身份信息，用同样的手法又一次窃取了秦某账户中约38亿个“酒吧豆”，卖了近13万元。

一个月后，赵某等3人又准备去窃取其他网络银商的“酒吧豆”却没能成功。几天之后，赵某因为吸毒被抓，网络盗窃的事情随之暴露，孟某和胡某不久之后也被抓获。

日前，赵某因盗窃罪被判处有期徒刑4年2个月，并处罚金人民币6万元；孟某被判有期徒刑3年6个月，并处罚金人民币5万元；胡某被判有期徒刑1年6个月，并处罚金人民币3万元。



因为民警和群众一起将女子拖上岸。（警方提供）

信息广场

接待时间：周一至周五上午8:30-下午17:30
双休日 上午9:00-11:30 下午2:00-5:30

接待处：宁波市灵桥路768号宁波日报广告部
宁波日报报业集团各发行站

联系电话：87682193 87682192

家政服务

大众搬家

家具包装、设备搬运、石材保养、外墙清洗、保洁、物业、杀虫、空调、钟点服务

总公司电话：87119119
另：长期招聘搬运工、保洁员、钟点工

遗失启事

遗失土地使用权证，宗地号3653319-2，土地使用者为陈丰龙，土地证号为鄞集建(98变)36-325号，坐落于东钱湖镇郑隘新村，声明作废。

陈丰龙

遗失所有的房产权证

1份，坐落在鄞州区东钱湖镇郑隘新村(北区)，权证号为甬东旅第F200300498号，声明作废。

陈丰龙

遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2012年3月7日核发的企业法人营业执照正本，注册号330212000029023，声明作废。 宁波市鄞州宏森印刷包装有限公司 遗失2013年11月18日市妇儿医院分娩住院发票(1330811673号)和出院小结各1份，声明作废。 徐昊灵

遗失发票2882份

发票号码为02156594-02156775，03380091-03380390，00425311-00425610，00525101-00525400，00629531-00629830，00729460-00729759，02347740，02359596-02359895，03176096-03176395，03214796-03215000，03220001-03220095，声明作废。

宁波市国土资源局海曙分局

遗失宁波市永丰路199弄38号302室，所有权人杜文杰房产权证1份，权证号私新字第P200000920号，声明作废。 杜文杰 遗失宁波市第六医院病人费用结算单1张，发票金额：一万陆千陆百元八角五分，发票号为NO：1152013826，声明作废。 任占位 遗失身份证及驾驶证原件各1份，身份证号码340621197101269012，声明作废。 杨允平 遗失契证，号：33020100200436836，声明作废。 沃海璐

遗失国税地税税务登记正、副本各1套，纳税人识别号33022764092440700001，声明作废。 宁波市江东东邦建材经营部 遗失宁波市宁沁家园33幢104号506室，所有权人王剑林房产权证1份，权证号江北区第20130070686号，声明作废。 王剑林 遗失宁沁家园33幢104号506室的契证，号：33020500201307312，声明作废。 王剑林 遗失契证，号：33020100200434180，声明作废。 舒玲芝 舒小义

遗失土地证号为甬国用(2013)第0504911号，地号0205015029050，土地使用者王剑林，土地坐落江北区宁沁家园33幢104号506室，土地使用权面积10.97㎡的土地证书，声明作废。 王剑林 遗失宁波市招投标有形市场交易证，交易号SBGY2148，声明作废。 宁波市越泽机电设备安装工程有限公司 遗失宁波市兴宁中学原公章(编号：3302000902)，声明作废。 宁波市兴宁中学 遗失海运提单一份，提单号：EPIRCHN-NGB173101，船名航次：HYUNDAI FREEDOM/01409/W，箱封号：DRYU2396465/D477331，起运港：NINGBO，CHINA，目的港：JEBEL ALI, U.A.E.声明作废。 慈溪市万邦实业有限公司 遗失公章一枚，号码：3302820003778，声明作废。 慈溪市鸣鹤申宁电子电器厂

遗失土地证壹份，证号：甬北集用(1998)慈5019，地号：1929369，土地坐落：慈城东门村东门外路101号，声明作废。 王虹霞 遗失开户许可证，核准号：J3320016988501，开户行：鄞州农村合作银行北仑支行，声明作废。 宁波北仑厚衡机械铸造有限公司 遗失中华人民共和国海关境内汽车载运海关监管货物载货登记簿，车号：浙B8H090/浙B860M挂，海关编号：3104152265，声明作废。 宁波大荣物流有限公司 遗失税务登记正本，甬东地税登字330225197806051576号，声明作废。 宁波市鄞州曦世工艺品有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波恒博恒速电机有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波市鄞州区鸣鹤体育用品用品有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

慈溪市百灵鸟电子商务有限公司